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R E Q U E R I M E N T O Nº. 394

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Nossa cidade instalou no ano passado, 18 lombadas eletrônicas, ou 
radares eletrônicos, por conta de convênio celebrado entre a Prefeitura e o 
Departamento Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo (DETRAN/SP), 
por meio do Programa Respeito à Vida. 

Independente dos mesmos não estarem ainda aplicando multas por 
conta de alguns excessos de velocidade que sempre ocorrem, é fato que esses 
equipamentos têm ajudado muito a melhorar nossos indicadores de trânsito, 
notadamente os acidentes veiculares.

Um local da cidade que precisa ser considerado para também ter 
urgentemente um equipamento desse porte, é o início da Rodovia Antônio 
Butgnoli (Rodovia SP 254/300), via de acesso ao campus da Universidade 
Estadual Paulista (Unesp), à Fundação para o Desenvolvimento Médico e 
Hospitalar (Famesp), ao Hospital Dia e a empresas importantes de nossa 
cidade, como a Caio Induscar e Irizar, além do Jardim Centenário, através da 
região norte de Botucatu, através da Avenida Deputado Dante Delmanto.

O movimento de veículos na avenida deputado Dante Delmanto e na 
Rodovia Antônio Butgnoli é gigantesco, arrisco dizer que esses são os locais 
de maior movimentação de veículos de todos os tipos de nossa cidade.

Os cerca de 2 quilômetros de extensão da Rodovia Antônio Butgnoli 
são um corredor convidativo para os veículos andarem em limites muito acima 
dos estabelecidos, gerando riscos de acidentes reais, lembrando que nesse 
local temos muitos ciclistas e pessoas fazendo caminhadas e corridas. 

Na outra via de ligação de Botucatu ao Distrito de Rubião Junior, 
pela Via Domingos Sartori, temos radares estrategicamente instalados; 
precisamos também desses equipamentos de contenção de velocidade na 
Rodovia Antônio Butgnoli, onde o trânsito é ainda maior, com certeza.

Tenho convicção de que, na impossibilidade de nossa prefeitura 
adquirir 2 equipamentos deste tipo, para instalação nos dois sentidos da 
Rodovia Antônio Butgnoli, cabe a possibilidade de reposicionamento de alguns 
equipamentos já instalados na cidade, por exemplo, um da Rua Curuzu e outro 
da Avenida Vital Brasil, logo após o semáforo, vejo que esses dois 
equipamentos não têm tanto sentido onde estão instalados, sendo muito mais 
apropriado a recolocação dos mesmos na Rodovia Antônio Butgnoli.
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[Parte integrante do Requerimento nº 394/2024]

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Adjunto para Assuntos do 
Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Diretor 
da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem 
(DER), ALDEVAR CARLOS ANDRIOLI, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, a possibilidade de instalar um radar ou lombada 
eletrônica no início da Rodovia Antonio Butgnoli, cerca de 800 metros após o 
final da Avenida Deputado Dante Delmanto, à luz das justificativas e motivos 
apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=030XXK2RM4HXKH54, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 030X-XK2R-M4HX-KH54
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